

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Pravilnika o uvjetima i mjerama zaštite od ionizirajućeg zračenja za obavljanje djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	<p>Ovim Pravilnikom propisuju se uvjeti i mjere zaštite od ionizirajućeg zračenja za obavljanje djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja.</p> <p>Ovim se Pravilnikom također utvrđuju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uvjeti kojima moraju udovoljavati prostor, uređaji i postrojenja u kojima su smješteni izvori ionizirajućeg zračenja ili se obavljaju djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja, izvori ionizirajućeg zračenja, zaštitna oprema i osobna zaštitna oprema, - načini nadziranja u području nadgledanja i posebna pravila zaštite od ionizirajućeg zračenja ili sprečavanja širenja radioaktivnog onečišćenja u području posebnog nadgledanja te način kontrole i/ili ograničavanja pristupa istom - uvjeti za projektiranje, gradnju, uporabu te razgradnju građevina u kojima su smješteni izvori ionizirajućeg zračenja ili se obavljaju djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja - obvezan sadržaj očevidnika koje su nositelji odobrenja, korisnici te Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost (u daljnjem tekstu: Zavod) obvezni voditi, njihov sadržaj, način vođenja i rokove čuvanja te način i rokove izvješćivanja - način, opseg i rokovi ispitivanja izvora ionizirajućeg zračenja i uvjeta rada, mjerenja propisanih parametara, provjere ispravnosti osobnih zaštitnih sredstava i opreme, provjere ispravnosti mjernih instrumenata, provjere radioaktivnog onečišćenja osoba, predmeta, okoliša, prostorija i zraka u prostorijama u kojima se obavljaju djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja ili su smješteni radioaktivni izvori te obvezan sadržaj izvješća o pregledima, provjerama i mjerenjima te učestalost, rokovi i postupak izvješćivanja - granične vrijednosti koncentracije aktivnosti i aktivnosti radionuklida ispod kojih se pojedini radionuklid izuzima iz nadzora.
Datum dokumenta	10. siječnja 2018.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Pravilnik

Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt prijedloga Pravilnika o uvjetima i mjerama zaštite od ionizirajućeg zračenja za obavljanje djelatnosti s izvorima ionizirajućeg zračenja
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Jeste, na stranicama e-savjetovanja od 10. siječnja do 12. veljače 2018. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Hrvatsko društvo za biomedicinsko inženjerstvo i medicinsku fiziku, Branka Mihaljević, Ekoteh dozimetrija d.o.o., Hrvoje Hršak, Ana Buinac, Robert Bernat, Frano Poljak
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Ukupno je zaprimljeno 109 komentara i primjedbi. Od toga je usvojeno 50, djelomično usvojeno 16, odbijeno 35, a primljeno na znanje 8. Razlog za neprihvatanje bio je najčešće to što su primjedbe izlazile van okvira područja koje Pravilnik pokriva, kao i nesukladnost sa sustavom koji ovaj Pravilnik uspostavlja. Dio primjedbi je odbijen zato što se predlagalo puno više detalja u pojedinim dijelovima Pravilnika nego što je predviđeno za ovakvu vrstu propisa.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.